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Mars 2006
Réunion de Bureau en date du  9 mars 2006
                                     EN SUIVANT L’ORDRE du JOUR ….
· Championnat de Ligue Tir en campagne des 6 et 7 mai 2006 
Le lieu où doit se dérouler ce Championnat n’est pas encore arrêté. Il devait avoir lieu à Chamarande, mais compte tenu du coût prohibitif demandé par le Conseil Général  pour la location du site durant deux journées ce lieu ne sera sans doute pas retenu.

Des contacts sont en cours avec la Compagnie de Marcoussis pour que cette compétition puisse se dérouler sur leur terrain.
· Entrevue de notre Président en Mairie pour l’avenir du terrain
Notre Président a été reçu en Mairie le 21 février 2006 au sujet de l’avenir de notre terrain. Pour faire taire les diverses rumeurs, nous garderons notre terrain sur les bords de l’Orge.  Un réaménagement du terrain sera effectué par l’installation de deux cibles supplémentaires. Et surtout…., pour notre discipline et pour satisfaire beaucoup d’entre nous l’installation d’un jeu de Beursault sera réalisé. Par contre le terrain en bord de l’Orge n’étant pas constructible, aucun « Logis » en dur ne pourra être édifié. 
La municipalité prendra en charge l’édification des deux buts ouverts et couverts et l’alimentation en électricité par câbles sous gaines enterrées. 
Par partage des charges nous pourrons assurer la réalisation de l’allée centrale en pavés autobloquants ou dallage, et l’édification des quatre rangées de gardes. Un projet avec coût sera présenté en Mairie pour ouverture des travaux et réalisation de ce jeu d’arc.

Par ailleurs une demande sera faite dans le même temps pour d’une part la réfection du grillage arrière du terrain et son doublage par une végétation buissonnante, et d’autre part l’échange du portail par un modèle plus haut et fermant à clé pour éviter les divagations d’étrangers à notre discipline et les parcours sanitaires des amis à 4 pattes.
· Projet de sortie au Bois d’ô

Le bois d’ô est un site près de Chartres, où l’on peut découvrir la pratique du tir campagne ainsi que le tir 3D. Nous envisageons d’organiser une journée (Tirs le matin, repas autour d’une table d’Hôte le midi et re-tirs l’après midi). Le président va contacter le site pour trouver une date en juin ou en septembre/octobre.
                                                                                                                      T SVP

Dates à retenir . . .
Samedi 8 Avril à 9 heures: Rendez vous sur le terrain pour l’aménagement deux nouvelles cibleries  à 50m et à 30m.    Tous les volontaires seront les bienvenus.
Samedi 13 mai : « TIR du ROI »   Première flèche à 15 h, les tirs seront suivis du traditionnel Barbecue. Faites  connaître dès maintenant, auprès du Bureau votre participation en nombre à ce tir traditionnel afin d’en prévoir l’organisation et les achats pour le barbecue du soir 
Une feuille d’inscription va être très prochainement affichée au gymnase et à la cabane
Dimanche 28 mai : « TOUS au Bouquet Provincial »  Cette manifestation est le rassemblement des archers qui pratiquent le tir à l’arc suivant les traditions. N’hésitez pas à venir et à nous demander comment cela se passe.
Et n’oubliez pas, de consulter de temps en temps notre site à l’adresse :

                                                http://archersdonjon91.free.fr
                                                                                                 Le Bureau
