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En raison d’indisponibilités, l’intérim du Président Roger RENARD sera assuré par la Vice Présidente Nathalie GALLET. 


Toute requête ou remarques peuvent lui être adressées. . .


Notre Initiateur, Jean Marc LEBEGUE, a rejoint le Bureau. . .


Ces dispositions sont applicables jusqu’à la prochaine Assemblée Générale ordinaire.





Un projet de règlement intérieur est actuellement à l’étude pour être présenté lors de la prochaine Assemblée Générale ordinaire afin d’y être voté et adopté.


Vous pouvez en prendre connaissance dès maintenant, et apporter vos remarques éventuelles. Il est consultable dans le classeur mandat disposé au terrain. Il comporte 16 pages imprimées recto/verso dont en dernières pages les règles de sécurité collective et individuelle.


Archers et Parents d’Archers, prenez le temps de le lire afin de donner votre avis. Nous vous remercions de votre compréhension.





En attente de son vote, il paraît utile de réfléchir à certaines idées :


La pratique sportive devra s’exercer avec la plus grande tolérance. . .


Participer à l’entretien des installations et les maintenir propres. . .


S’interdire violences, voies de fait, diffamation à l’égard des Membres de la Compagnie et ce à titre individuel ou collectif, apporter des troubles à la vie associative. . .


Que les Membres du Bureau sont avant tout des bénévoles qu’ils ont été élus lors de l’Assemblée Générale ordinaire pour vous représenter et assurer la pérennité de la vie associative. A ce titre, il paraît de bon ton d’éviter de leur proférer des remarques discriminatoires en collectivité et de faire circuler des informations sans fondement ou des préjugés personnels. Toute remarque ou requête doit être faite en aparté auprès d’un des Membres du Bureau  afin qu’elle soit soumise à sa réflexion lors de sa prochaine séance. 


Qu’il convient de maintenir de bonnes relations en évitant  de se comporter de manières violentes ou injurieuses à l’égard des personnes présentes. 


De respecter et faire respecter les règles de sécurité. . .





Merci à toutes et à tous, bons tirs et bonne vie associative





Le Bureau.
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